



Житель Боровского района признан виновным в совершении убийства и кражи

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Боровского района Алексею Леонову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь на 4 февраля 2013 года Леонов через разбитое окно проник в один из супермаркетов в городе Балабаново-1, и вынес из магазина терминал оплаты с деньгами в размере около 4 тысяч рублей. Терминал с поврежденным монитором был обнаружен наутро недалеко от магазина. 3 мая в ходе конфликта со своим приятелем на почве употребления спиртного Леонов нанес ему не менее девяти ножевых ранений, от которых потерпевший скончался. О случившемся молодой человек рассказал родителям, после чего по их совету написал явку с повинной. Приговором суда Леонову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Калужский областной суд, рассмотрев дело в апелляционной инстанции по жалобе осужденного, оставил вынесенный приговор без изменения.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/791289>